

[第一资讯]

非常男女 周六开盘

日前记者获悉,位于东风路和丰庆路交会处的“非常男女”将于7月7日盛大开盘。该项目是郑州明天实业有限公司开发的明天花园3期工程,有两栋高层和一栋小高层,共1200余户,户型为30~80平方米的一房和两房,总建筑面积约8万平方米,其中商业面积8400平方米左右。

郑州明天实业有限公司7年来,成功开发了蓝堡、明天花园水晶之恋等名盘,并荣获“2005年度中原先锋企业”称号。此次开发的“非常男女”可谓水晶之恋的升级版,项目紧邻东风路,周边坐落有郑州轻工业学院、财经学院、公安高等专科学校、司法警官学校、郑州三十一中、文化绿城小学、丰庆路小学等教育机构,深厚的文化底蕴造就了区域非凡的人文气息。

李国朝



- 时而轻柔时而清透的音乐伴着业主欢乐的笑脸
- 可爱的小业主切开了绿城·百合公寓的生日蛋糕
- 交付典礼让人耳目一新

# 百合业主共享绿城之夜

## 绿城·百合公寓一期春晓苑完美交付

□晚报记者 马晓鹏 文/图

“羞答答的百合静悄悄地开”,一向低调的绿城·百合公寓终于在众人的殷切期待中揭开神秘的面纱,迎来它的第一批主人。6月28日晚,一场以“绿城之夜——业主月光 PARTY”为主题的交付晚会划破了郑东新区的夜空,绿城·百合公寓数百位业主齐聚绿城·百合公寓现场,在这里度过了一个欢乐之夜。这是百合公寓的生日,是业主之间沟通与交流的盛会,是绿城全体工作人员历时一个多月的悉心筹备奉献给业主们最真挚的谢意与祝福,更是绿城人经过两年多日日夜夜而成就的完美答卷。



绿城·百合公寓一期春晓苑完美交付,开发商致辞。

### 精彩镜头,将美丽永远定格

光与影的斑驳、时而轻柔时而清透的音乐、星光大道般的宴会厅、火树银花的夜空、兴高采烈的人群……一切都在向人们述说着这个令人难忘的夜晚。幸福微笑洋溢在每一位业主的脸上。当象征着广大业主朋友对绿城的殷切期望和重托的签到卷轴从开

发商手里转交给物业公司时,现场响起一片热烈的掌声,见证这具有里程碑意义的一刻。两个可爱的小业主切开了绿城·百合公寓的生日蛋糕,将晚宴推到了又一个高潮。

看着业主们高昂的热情和满意的笑容,浙江绿城物业管理有限公司河南分公司

总经理助理丁春林先生说:“我们为今天的晚会准备了一个多月的时间,从餐品的选择要兼顾不同人的口味,到一个小小的台花、每一盏灯的亮度调节都安排到位,保证万无一失。我们不需要业主的称赞,只要他们感觉满意了,就是对我们工作最大的认可和嘉奖。”

### 共聚百合 业主梦想中的家

中州绿城执行总经理王勇先生接受记者采访时说:“绿城在交付楼盘时都会隆重举行让人耳目一新的交付典礼,像2003年秋的绿园,2004年秋的海绿城和合肥桂花园,2005年春的北京·百合公寓和临平桂花城,2005年秋的海绿城二期,都举行了盛大的交付 PARTY。交付典礼是绿城新业主的一个节日,绿城这么做是出于对业主的尊重,恭贺他们的乔迁之喜,邻居们互相之间感受一下面对新家园的欢乐。”

目前,绿城·百合公寓一期春晓苑交付,二期风荷苑也将于年底全面交付,三期秋月苑已经开始接受预约登记,百合商业中心开始投入使用,室内外游泳池将陆续对外开放……记者采访了业主梁先生,他面带喜悦:“绿城·百合公寓散发着超越画面的成熟美感,比我当初想象得好。”

明天花园三期一升级版非常男女



东风路旁30-80m<sup>2</sup>格调小户型

# 7月7日动情开盘

## 首付2.5万元起 月供600元起

### 在东风路绿荫广场旁拥有自己的格调小家

【非常男女07之夏礼献中原】

7月购房大狂欢,周周连环大礼送不停,动心更动情!



**非常享受:** 紧邻东风路,中心城区人文大道、科技大道,成就未来无限价值;多条公交线路环绕,快速直达繁华城市各个角落;30-80m<sup>2</sup>格调小户,尽情演绎都市精彩生活;轻院、财院、公安高专、司法警官等高校林立,尊享深厚人文底蕴;百亩绿荫广场,造就百年健康人生;世纪联华、天旺购物广场、8000平米社区底商,尽享休闲购物的乐趣。低总价、低首付、低月供,轻松投资,高额回报;明天实业7年口碑赞誉,体系化服务品质用心见证。

VIP HOTLINE/63520666/777/888 接待中心地址/东风路与丰庆路交汇处向北500米

项目地址/丰庆路与槐厂路交汇处西300米路北 开发商/郑州明天实业有限公司 联合推广/智信地产(中国)有限公司



郑州晚报·第一地产·视野